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Вих. №30 від 31 січня 2025 року

Міністерство захисту довкілля та 
природних ресурсів України 

вул. Митрополита Василя 
Липківського, 35, м. Київ, 03035 

E m ail: in fo@ m ep r.gov .u a

Вінницька обласна військова 
адміністрація вул. Соборна, 70, 

м. Вінниця, 21050 
E m ail: od a@ vin .gov .u a

Управління розвитку територій та 
інфраструктури Вінницької ОВА 

вул. Василя Порика, 29, м. Вінниця 
E m ail: u p rter@ v in .g o v .u a

МОГИЛІВ-ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА 
ДЕРЖАВНА (ВІЙСЬКОВА) АДМІНІСТРАЦІЯ 

м. Могилів - Подільський, 
площа Шевченка, 1, 24000 

E m ail: rd a_m og-p od @ vin .gov .m i

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХлібПоділля». (ТОВ «ХлібПоділля»)

Ідентифікаційний код ю ридичної особи в Є Д РП О У -45169808.

Місце знаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса електронної 
пошти суб'єкта господарювання -  24000, Вінницька область, Могилів-Подільський район, м. Могилів- 
Подільський, пр. Героїв, 47/1, 380674309275, khlibpodillya@gmail.com.

М ісцезнаходження об'єкта/промислового майданчика -  24000, Вінницька область, Могилів- 
Подільський район, м. Могилів-Подільський, пр. Героїв, 15.

Мета отримання дозволу -  визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які 
потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для 
існуючого об’єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля (ОВД), в якому визначено 
допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами ЗУ «Про оцінку 
впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля -  діяльність не підлягає ОВД.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) -  Основний Код КВЕД 
-  10.71 Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і 
тістечок нетривалого зберігання. Наявно 15 джерел викидів шкідливих забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря. На промисловому майданчику розм іщ ені: чотири ротаційних хлібопекарські печі, паливом яких є 
пелети, дві подові печі, паливом для однієї печі є пелети, другої дрова. Наявно чотири витяжних труб від
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хлібопекарських пічок. Для нагрівання води на виробництві наявні два котла, та для обігріву приміщення у 
холодну пору року наявно два котла, паливом для всіх котлів є дрова. Дизельгенератор, як резервне джерело 
електроенергії, паливом якого є дизельне паливо.

Відомості щодо видів та обсягів викидів -  Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі 
основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді суспендованих частинок -  0,273448т/рік, Оксиди азоту -  
2,192942т/рік, Вуглецю оксид -  53,41337 т/рік, Діоксид сірки -  0,624181 т/ рік, Діоксид вуглецю -  1942,504 
т/рік, Оксиди діазоту -  0,074845 т/рік, Метан -  0,234823 т/рік, Суміш насичених вуглеводнів С2-С8 і суміш 
насичених і ненасичених вуглеводнів С1-С4 -24 ,23027 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та 
які потребують виконання -  На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до 
впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання -  Не
передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують 
встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів -  Заходи не 
передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству -  Викиди 
забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть 
надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди - Вінницька обласна 
військова адміністрація, 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, 
електронна адреса: oda@vin.gov.ua.

Строки подання зауважень та пропозицій -  протягом ЗО календарних днів з моменту виходу повідомлення.

Оголошення надруковане в газеті «Вінницька газета» від 31 січня 2025 року.

Додатки:
-текст повідомлення про намір отримати дозвіл.
- копія газети з надрукованим повідомленням.

Директор ТОВ «ХлібГІоділля» А.С. ПОНИЧ

/

mailto:oda@vin.gov.ua

